EAyKaTUBEH LEHTap Math Solution

KoHTpponeH Tect

Mme v npesmme

1. CI'IOPQ.CI. AOTTKUHUTE HQ HUBHUTE CTPAHU, TPUAroNHULUKUTE Ce Aenart Ha !

2. 3anuwm ro BMAOT HA CeKOj TPUArosiHUK Cropea cTpaHuTe:
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3. Cnope.q Hﬂjl’OJ’IEMHOT aron, TpuaronHUUuTE ce Aenart Ha:

4. Opn Koj BUA e Cexoj OA TPUAronHULUMUTe cnopep arnure:
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5. Onpeav ro BUAOT HA TPUArONHUKOT CNoOpes AafleHuTe arnum:
a) 55°,78°,47° 6) 122°,14°,44° B) 62°,90°,28°

6. Onpeau ro BUAOT HA TPUArONHUKOT cnopes AafeHUTe CTPaHU:
a) 7cm, 8cm, 9cm 6) 6cm, 6cm, 6cm 8) 12cm,8cm, 8cm

7. OononHu:
a) TTpaBuoT aron uma TOYHO: :
6) Aronot wto e noman oa 90° ce suka:
8) Tan aron e aronoT wWro e 04 90° u noman oa 180°,
r) PamHuoT aron vma ronemmHa oa
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8. 3anuwm ru arnuTe U HUBHUTE enemeHTH cnopepj UpTexoT:
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Teme Teme Tenme
Kpammn Kpau Kpanm

9. 3anuwu ro BUAOT Ha CeKoj OA arnuTe Ha LpTexorT.
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10. Konky cTeneHu uma cexoj oa arnure?
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11. Oapean ja ronemuHata Ha HeNO3HATUTE ArSIW Ha LPTEXOT:
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12. TTo KonKy OcKM Ha CMMeTpUja MMma cekoja OAa purypute? Haupraj ru.
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